Concurso ISS Joinville: Inscrições abertas!
Pessoal! Mais um concurso fiscal está na área. Estamos falando concurso do ISS Joinville, o qual está selecionando novos Auditores Fiscais da Receita Municipal para o seu quadro funcional.
De acordo com o seu edital, está sendo ofertada 1 vagas para o cargo de Auditor Fiscal, o qual exige formação em nível superior em Administração, Ciências Contábeis, Direito ou Economia.
0
Quando é a prova do ISS Joinville?
O concurso do ISS Joinville, o qual está sendo organizado pela banca IBADE, será realizado na data de 28 de abril.
As inscrições estão abertas e podem ser realizadas até do dia 11 de abril.
O prazo para os pedidos de isenção já está encerrado
O valor da inscrição é de R$ 100,00.
O que estudar para o concurso?
O concurso do ISS Joinville aplicará uma prova objetiva e uma discursiva, além de avaliação de Títulos.
Em relação à prova objetiva, a qual será aplicada no turno da manhã, será composta por 50 questões de múltipla escolha, distribuídas nas seguintes disciplinas:
· Língua Portuguesa: 5 questões;
· Matemática: 5 questões;
· Noções de Informática: 10 questões;
· Políticas e Legislação Públicas: 10 questões;
· Conhecimentos Específicos: 20 questões.
Importante destacar que é necessário obter, pelo menos, 60% dos pontos, da prova, para não ser eliminado, além de não poder zerar nenhuma disciplina. 
Já a prova discursiva, a ser aplicada no turno da tarde, consistirá em uma redação de um texto dissertativo sobre assuntos do conteúdo programático, valendo um total de10 pontos.
Por fim, a prova de títulos, relacionados ao cargo, de caráter classificatório, valerá um total de 6 pontos, distribuídos da seguinte maneira:
· Doutorado: 3 pontos;
· Mestrado: 2 pontos;
· Especialização: a ponto.

Quando ganha um Auditor Fiscal do ISS Joinville?
O salário base inicial de um Auditor Fiscal do ISS Joinville é de R$ 10.944,34. 
Contudo, o cargo também faz jus a uma gratificação, a qual pode chegar a R$ R$ 7.720,76, totalizando R$ 18.665,10. Nada mal, não é mesmo?

Como utilizar o combo de mapa mental do Mapas da Lulu para o concurso do ISS Joinville?
Pessoal, o concurso do ISS Joinville já está na praça, e você não pode mais perder tempo. Afinal de contas, a concorrência da área fiscal é sempre bem qualificada.
Mas você sabe como realizar a melhor preparação para o concurso do ISS Joinville?
Bom, você deve saber que, para ser aprovado em um concurso, você deverá acertar uma grande quantidade de questões na sua prova. Mas, para que isso aconteça, o candidato deverá reter o maior volume de conhecimento possível durante o seu período de estudo, e é aí que entra em ação o combo de mapa mental do Mapas da Lulu.
Mas o que são os Mapas da Lulu?
Os Mapas da Lulu são mapas mentais que possibilitam a retenção de uma grande quantidade de informações em pouco tempo, de forma otimizada e organizada.
Cada tópico de uma disciplina possui as suas principais informações a serem aprendidas. Desse modo, os combos de mapa mental do Mapas da Lulu organizam cada assunto em esquemas intuitivos, com a presença dos principais conceitos, tabelas, diagramas e fórmulas mais cobrados em prova.
Dentre os conteúdos presentes nos mapas, estão os principais pontos das leis, as mais importantes jurisprudências, as fórmulas matemáticas mais cobradas, as regras de português que mais caem, as definições mais importantes, além das clássicas pegadinhas das bancas.
Assim, é possível revisar uma matéria volumosa, como Direito Constitucional, por exemplo, em um curto espaço de tempo.
Destacamos que o principal objetivo não é torná-lo um expert na disciplina, mas permitir que você possa acertar o maior número de questões necessárias para a sua aprovação, por meio do estudo dos assuntos com maior recorrência em provas de concurso.
Garantimos ainda a revisão periódica completa dos nossos materiais, para que você estude com um conteúdo totalmente atualizado.
Veja na prática como funciona o nosso material, por meio da Amostra Grátis dos Mapas da Lulu.
Ficou interessado? Então aproveite e conheça o Combo Completo de mapa mental para a área fiscal do Mapas da Lulu e alavanque o rendimento nos seus estudos.
Lá você encontrará centenas de mapas mentais das disciplinas que serão cobradas no concurso do ISS Joinville.
Você pode encontrar no nosso Instagram @mapasdalulu mais de 2.000 depoimentos reais de concurseiros que utilizaram o nosso material e não se arrependeram. Não deixe de conferir.
Até a próxima!


